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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE p ?>co
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno-

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO; quale futuro per l'azienda Sapsal di Trinità (CN) e la relativa forza lavoro.

Premesso che:

Sapsal srl è un'azienda che da oltre 30 anni produce serramenti interni con sede in Trinità (CN).

E' una realtà produttiva importante per tutto il territorio Fossanese e della Granda, già seriamente

colpito dalla crisi economica.

Visto che

-come indicano fonti recenti di stampa s già dal 2009 ha iniziato a registrare un calo del fatturato,

proseguito fino ad oggi. Alla fine del 2013 Sapsal affida l'analisi della situazione economica ad un

Consorzio di garanzia che nell'aprile 2014 stabilisce che l'azienda può continuare l'attività,

conseguentemente viene richiesta la moratoria alla banca per 12 mesi. Alla fine del 2015 arriva la

dichiarazione di fallimento da parte di Equitalia; l'azienda nell'intero periodo di sofferenza ha

preferito destinare la poca liquidità rimasta per pagare, in via prioritaria, gli stipendi dei propri

dipendenti (www.targatocn.it).

Considerato che

Ad inizio del mese di gennaio è stato annuciato il fallimento e i 34 lavoratori hanno ricevuto via

messaggio la comunicazione di chiusura.

Si attende la nomina del curatore fallimentare da parte del tribunale per valutare la vendita

del'azienda e le possibilità di ricollocamento dei dipendenti.
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Giovedì 7 gennaio 2015 si è svolto un'assemblea tra i lavoratori e i vertici aziendali della Sapsal per

trovare un compromesso ed evitarne la chiusura.

Come indicato sul quotidiano La Stampa i dipendenti stanno vivendo una situazione di incertezza

dovuta alla mancata chiarezza della loro situazione futura lavorativa

I 1

INTERROGA

la Giunta regionale per sapere,

se e quale intervento si intenda adottare per garantire i posti di lavoro e attutire l'impatto

negativo sulle famiglie e sul territorio derivante dalla chiusura della Sapsal di Trinità (Cn).
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FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


